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كداميك از موارد زير صحيح است؟

روش مفسري براي اجراي برنامه ها قابليت جابجاي كمتري نسبت به روش كامپايلري دارد

mainman .  باعث مي شود تحليلگر لغوي از اين كلمه خطا بگيرد به صورت تايپ اشتباه يك كلمه كليدي مانند 

. توصيف مي كنند) باقاعده(گرامرهاي مستقل از متن زبان هاي  بيشتري را نسبت به گرامرهاي منظم

DFA رسم كردفقط براي برخي از عبارات  منظم مي توان .

1

&

�

�

�

-

.

.

.

.

.عبارت زير كه در زبان پاسكال نوشته شده است توسط  تحليلگر لغوي به چند لغت تجزيه مي شود

str:=′a:=b′;
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 ماشين مختلف اجرا كنند به چند جلوبندي و چند عقب بندي نياز12 زبان را روي 10براي ساخت كامپايلرهايي كه بتوانند 

است؟

 عقب بندي 10 جلوبندي و 12 عقب بندي12 جلوبندي و 10

 جلويندي 120 عقب بندي و 22 عقب بندي 22 جلويندي و 120
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.كدام يك از موارد زير صحيح است flexدر زبان 

را مي پذيرد bbرشته  [va^][abc]عبارت  .را مي پذيرد bbرشته  b{3,4}عبارت 

 .را مي پذيرد aaaرشته  b{2,4}عبارت  .را مي پذيرد bbbرشته  *(b{2,4})عبارت 
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كداميك از موارد ذيل صحيح است ؟

. روش تجزيه پيشگوي بازگشتي در مورد گرامر داراي بازگشتي چپ قابل استفاده است

. روش تجزيه پيشگوي بازگشتي در مورد گرامر مبهم قابل استفاده است

.روش تجزيه پيشگوي بازگشتي در مورد هر گرامر غير مبهمي  قابل استفاده است

.  قابل استفاده  استLL(1)روش تجزيه پيشگوي بازگشتي در مورد گرامر 
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باشد پيغام خروجي چيست؟ forزير اگر رشته ورودي  flexبا توجه به قطعه برنامه 

%%
[a-b][a-b0-9]*         {printf(“A”);}
"if"                      {printf(“B”);}
"for"                      {printf(“C”);}
"while"           {printf(“D”);}
%%.

ABCD
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@��A �  B�CD  �,-� EF� G �,-���H I� ����� �! �,-� J�CF+ ����/  K/H ��L ����  L� '� 1�,!

 (&     �,�  ���L L� �,-���H #MFN��

 (*     �,O  P��QN�� 
����R ���/0�

 ((     ,SF  ���L L� �,-� EF� #MFN��

 (;     ,�,H ��� ���L G ,�,H ��/0� 
4� ���� ����� �! ,�T�+ 
��� ���/0�
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تبديل كنيم حداكثر چند حالت مي تواند داشته DFAرا به  NFAحالت را در نظر بگيريد اگر اين  nبا  NFAيك 

.باشد

2nnn!!�n
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.رخ مي دهد first/firstدر كداميك از موارد زير برخورد .قاعده زير را در نظر بگيريد

A |  α β→

first(α)∩ first(A)=Өfirst(α)∩ first(β) ≠Ө

first(α)U first(β) =Өfirst(A)U first(β) ≠Ө
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كداميك از موارد زير صحيح است؟

.  از روش هاي پايين به بالا استLR(1) روش تجزيه پيشگوي غير بازگشتي از روش هاي پايين به بالا و ر

. از روش هاي پايين به بالا استLR(1) روش تجزيه پيشگوي غير بازگشتي از روش هاي بالا به پايين و ر

.   از روش هاي بالا به پايين استLR(1) روش تجزيه پيشگوي غير بازگشتي از روش هاي پايين به بالا و ر

.   از روش هاي بالا به پايين استLR(1) روش تجزيه پيشگوي غير بازگشتي از روش هاي بالا به پايين و ر
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fistfistfistfist fisrtfisrtfisrtfisrt دارد/كداميك از گرامرهاي زير برخورد  .

S    SA | B

B  BA | e

A a|c

→

→

→

S    eA | AB

B  AB | b

A Aa|d

→

→

→

S    A | B

B  eA | b

A cAa|a

→

→

→

S    AB | BA

B  aBA | b

A Aa|I

→

→

→

11

&�

��

-

..

..

كداميك از موارد زير است؟ followpos(2)با توجه به عبارت با قاعده زير 

(a|b|c)*a.

{4}{3,4}{2,3,4}{1.2,3,4}
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كداميك از موارد زير صحيح است؟

. خطا را كشف مي كنندSLR(1) سريعتر از تجزيه كننده LR(1)تجزيه كننده هاي 

 براي تعداد كمتري از گرامر ها مي توانند جدول تجزيهSLR(1) نسبت به تجزيه كننده هاي LR(1)تجزيه كننده هاي 

.  درست كنند

.  تعداد سطرهاي كمتري دارندSLR(1) نسبت به جدول تجزيه LR(1)جدول تجزيه كننده هاي 

.تعداد سطرهاي كمتري داردSLR(1)نسبت به جدول تجزيه LR(0)جدول تجزيه 
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 .كداميك از موارد زير صحيح است

.ساخت LALR(1)ساخت حتما مي توان جدول تجزيه   SLR(1)اگر براي گرامري نتوان جدول تجزيه 

 .ساخت SLR(1)ساخت حتما مي توان جدول تجزيه   LR(1)اگر براي گرامري نتوان جدول تجزيه 

 .ساخت SLR(1)ساخت حتما مي توان جدول تجزيه   LR(1)اگر براي گرامري بتوان جدول تجزيه 

.ساخت LR(1)ساخت حتما مي توان جدول تجزيه   LR(0)اگر براي گرامري بتوان جدول تجزيه 
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كدام يك از موارد ذيل است ؟ follow(E)در تجزيه پيشگوي غير بازگشتي گرامر ذيل، 

A AAbA|c|a→

{a,b,c }{a,b,c,$}{b}{ $}
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MMMM جدول تجزيه پيشگوي غير بازگشتي گرامر زير باشددر خانه اگر M[D,)] چه چيزي وجود دارد.

E    TB

B    +TB |  

T     FD

D    * FD|  

F     (E) | id 

ε

ε

→

→

→

→

→

→D    * FD)به معني خطا(اين خانه خالي است

D   ε→B    +TB→
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... نشانه هاي بازگشتي از تحليگر لغوي

. پايانه هاي گرامر مستقل از متن مورد استفاده ي تحليلگرنحوي است

. غير پايانه هاي گرامر مستقل از متن مورد استفاده ي تحليلگرنحوي است

. دنباله اي از پايانه ها و غير پايانه هاي گرامر مستقل از متن مورد استفاده ي تحليلگر نحوي است

.دنباله اي از پايانه ها و غير پايانه هاي گرامر مستقل ازمتن حاصل از تحليگر لغوي است
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كداميك از موارد زير صحيح است؟

.غير مبهم هستند LL(1)همه گرامرهاي .هستند SLR(1)همه گرامرهاي غير مبهم 

 .است SLR(1)يك گرامر  LALR(1)هر گرامر .هستند LL(1)گرامرهاي داراي بازگشتي چپ 

18

&�

��

-

..

..

كداميك از موارد زير در مورد گرامر زير صحيح است؟

S Aa b ac d c b d a

A d

→

→

براي اين گرامر به يك اندازه است SLR(1)و  LALR(1)تعداد سطرهاي جدول تجزيه 

.براي اين گرامر كمتر است SLR(1)اين گرامر از تعداد سطرهاي   LALR(1)تعداد سطرهاي جدول تجزيه 

.براي اين گرامر بيشتر است SLR(1)اين گرامر از تعداد سطرهاي   LALR(1)تعداد سطرهاي جدول تجزيه 

.نيست SLR(1)اين گرامر 

19
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كداميك از موارد زير در مورد گرامر زير صحيح است؟

A→→→→aAbA|aA|d. 

 .است LR(1)نيست ولي  SLR(1)گرامر  .نيست LR(1)است ولي  SLR(1)گرامر 

.نيست LR(1)نيست و  SLR(1)گرامر  .است LR(1)و  SLR(1)گرامر 
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كداميك از موارد زير در مورد گرامر زير صحيح است؟

S Aa A b B b B a

A

B

ε

ε

→

→

→

.است SLR(1)است و  LL(1)گرامر .نيست SLR(1)است ولي  LL(1)گرامر 

.نيست SLR(1)نيست و  LL(1)گرامر .است SLR(1)نيست ولي  LL(1)گرامر 
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كداميك از موارد زير صحيح است؟

S  →→→→  SA | AB

B →→→→ BA | b

A→→→→Aa|a

و ��� ���� ا�
 LR(1)ا�� 
�ا��  .و ���� ا�
 LR(1)ا�� 
�ا�� 


 و�� ��� ���� ا�
 LR(1)ا�� 
�ا�� .���
 و�� ���� ا�
 LR(1)ا�� 
�ا�� ���.
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:گرامر زير  را در نظر بگيريد

1)A→→→→ AaB
2)A→→→→ B
3)B→→→→BbD
4)B→→→→D
5)D→→→→dAe
6)D→→→→f.

كداميك از موارد زير صحيح است؟

goto action
����D B A $ ) ( b a f

3 2 1 s4 s5 0
acc s6 1
r2 r2 s7 r2 2
r4 r4 r4 r4 3

3 2 8 s4 s5 4
r6 r6 r6 r6 5

3 9 s4 s5 6
10 s4 s5 7

s11 s6 8
r1 r1 s7 r1 9
r3 r3 r3 r3 10
r5 r5 r5 r5 11

.پذيرفته مي شود  faffرشته 

 .نيست  LR(1)با توجه به محتواي جدول گرامر 

����follow(B) در   aبا توجه به محتواي جدول نماد 

 .كاهش است/جدول نشان دهنده يك برخورد از نوع برخورد كاهش

23
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كداميك از موارد زير در مورد اين گرامر است؟

.

S Aa b ac d c b d a

A d

→

→

 .است LR(1)نيست ولي  LALR(1)اين گرامر  .نيست LR(1)است ولي  LALR(1)اين گرامر 

 .نيست LR(1)نيست و  LALR(1)اين گرامر  .است LR(1)و  LALR(1)اين گرامر 

24
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,���]� �^� �� �� ��L � ��_

A* cd B | cdg D
B*bB | c
D*dD | e

@
�� � ��_ `�� #��a  ��L ����  L� b� �,c 

A  cd R

R  B | g D

B bB | c

D dD | e

→

→

→

→

A  c R

R  B | g D

B bB | c

D dD | e

→

→

→

→

A  cd R

R  B | g D

B bB | c

D d | e

→

→

→

→

A  cd R

R  B | g D

B bB 

D dD | e

→

→

→

→
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�� �� ��_ I5 �N3_L�� P,--! I�/O+ d�e I ����)  1�f�g �� ��_ I5 �,�T�+ ��� INA� ��L� I� I ���� `�� ��accepted

 ,-! �  h�5 ��(@

)����-���: getche()  ,���i �  ��G�G L� �N!���! '�. cout<<"accepted"  Gcout<<"error" 1�f�g E�+�+ I�

accepted  Gerror ��A �  h�5(

void B();
char    ch;
void  A( ){
if(ch=='a'){match(‘a’); A( );}
else  if(ch=='b' || ch=='c')  B( );
              else {cout<<"error";exit(0);}
}

void  B( ){
if(ch=='b'){match(‘b’); B();}
else if(ch=='c')  {matc('c');return;}
else {cout<<"error";exit(0); }
}
void main(){ch=getche();
A();cout<<"accepted";return;}

A → aA | B 

B → bB | c

A → aA | B | c

B → bB | c

A → aA |  b

B → bB | c

A → aA |  c

B → bB | c
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����� �! ����" #�$�,����� �!,����� �!&

& '� ()&*) )) :::

:

:

: :

�+��� �! ��,-. )��/0� 1��,(�+��� �! ��,-. 2��/0� 1��) �34�,-5,(�+��� �! ��,-. )��/0� 
4�( �34�,-5&&&6)7)  2

, �+��� �! 1���,�+��� �! 1���) �34�,-5, 2 &&&6&8& (�+��� �! 1���&6&&)87

كد زير را در نظر بگيريد؟

Int sum(int a,int b)

{ return a+b;

}

Int main(){

Float f;

Int x,b,c;

Int a[10];

F=2.5;

A[f]=5;

X=Sum(int p,b,c);

.اين كد داراي يك خطاي لغوي و يك خطاي معنايي و يك خطاي نحوي است

.اين كد داراي يك خطاي نحوي و يك خطاي معنايي است

.اين كد داراي دو خطاي نحوي و يك خطاي معنايي است

.اين كد داراي يك خطاي نحوي و دو خطاي معنايي است
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 با استفاده از گرامر زير كداميك از موارد دستگيره است؟ aabدر تجزيه پايين به بالاي رشته 

A aA|B | bB 

B bBA|b  |a

→

→

BbBAbBa
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����� �! ����" #�$�,����� �!,����� �!&

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

�+��� �! ��,-. )��/0� 1��,(�+��� �! ��,-. 2��/0� 1��) �34�,-5,(�+��� �! ��,-. )��/0� 
4�( �34�,-52 &&&6)7)

,�+��� �! 1���,�+��� �! 1���) �34�,-5, 2 &&&6&8& (�+��� �! 1���&6&&)87

باشد حاصل ترجمه كداميك از موارد ذيل است ؟2*4+3با توجه به الگوي ترجمه ذيل، اگر رشته ورودي  

S→→→→A

A1→→→→A2*B  {A1.x=A2.x*B.x}

A→→→→B

B1→→→→B2+C {B1.x=B2.x+C.x}

B→→→→C      {B.x=C.x}

C→→→→1       {C.x=1}

C→→→→2       {C.x=2}

C→→→→3       {C.x=3}

C→→→→4       {C.x=4}

&;&&&)&*
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 از كدام رابطه محاسبه مي گردد؟   nullable(n)باشد آنگاه  r2و سمت راست  r1با سمت چپ   or_nodeيك   nاگر 

nullable(r1)nullable(r2)

nullable(r1) and nullable(r2)nullable(r1)  or  nullable(r2) 
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